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OEMA 1. («) Eow V = {(z,1) : x € R}. OpiCoupe npbdoveon xou Baduwtd nohhanhactacwd ent tou
V wc e&he (,1) + (2/,1) = (. + 2/, 1) xou k(z,1) = (k®z,1). Na eZetdoete av 10 V efvor R-ydpoc.
(B) Eotw V = Ma(R) xot éoto Wy = {A €V : A = A} xm Wy = {A €V : A" = —A}. Na
anodetyVetl 61t Wy xar Wy ebvan unoyweot tou Vo xon 61t V= Wy + Wa.
(v) Me xatdhhnho avtinopdderypa, deilte bti 1 évwor B0 unoywpwy evéc R-ywpouv V unopel va uny
elvan unoywpog tou V.

OEMA 2. (o) Avovtar to davOopata: up = (1,-2,0,0,3), ug = (2,-5,-3,—2,6),
uz = (0,5,15,10,0), ug = (2,6,18,8,6). Na Bpedel wa Bdon tou yodpou W = (uy, ug, ug, us), n onoia
neptéyeton 60 oOvoho {u1, ug, uz, u4}.

(B) Eow S : P3(R) — P2(R) pe S(f)(z) = f(z) xu éotw T : Po(R) — P3(R) pe T(f)(x) =
Jo f(t)dt. No Bpedel o mivaxac (S o T)g, émou B 1 ouvhdng Bdomn tou P2(R). Eniong, va Bpedel o
Yoo YeTaoypatTiopnos S o T

OEMA 3. Ywoté 1 Adlog; Nou alTlONOYAOETE TIC ATAVINOELS oag!

() Av A € My, xn(R), téte Ty eivon ypappixoc petaoynuatiopdc and tov R™ otov R™.

(B) YTndpyer axpBide évac yoauuxde petacynuatiopdc T : R™ — R™ wérotoc dote T'(—u) = —T'(u)
yio Ohot TaL u € R™.

() Trdpyet axpiBoe évae ypauuxde petaoynuatiowéc T : R™ — R™ tétoog wote T'(u+v) = T(u—v)
yio Ohal TaL u, v € R™,

(6) Av b e R™\ {0}, téte T'(u) = u + b elvon ypapuxds yetacynuatiopds et tou R™,

(g) O mhvancac ohharyfic Bdone amd v Bdon B = {(1,1), (1, —1)} tou R? otn Bdon B' = {(2,4), (3,1)}
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OEMA 4. Eotww T € L(R?) téroioc wote T(1,2) = (1,2) xon T(—2,1) = (2, —1). Na Bpedel o T xou
vor eEETAOTEL AV EIVOIL IGOULOPPIOPOS ETTL TOV R2.

OEMA 5. Eotww T € L(R?) ye T((x,y, 2)) = (—22,2+2y+2z, x+3z). Na Beedei o nivaxac [(T)5]*0%,
6mov B 1 ouvAdne Bdon tou R3. N awtiohoyioete x&de 1oyupiopwd mou da xdvete!

KAAH EIIITYXIA.



